

Томскнефть зажигает волейбольный огонь

В День всех влюбленных, 14 февраля 2026 года, город Стрежевой окунулся в настоящий спортивный праздник. На главной арене города — в спорткомплексе «Нефтяник» — отметили День волейбола, превратив его в яркое событие для всех поколений. Организатором выступила «Томскнефть» ВНК, пригласившая профессионалов волейбольного клуба высшей лиги «Югра-Самотлор» из Нижневартовска.

Спорткомплекс «Нефтяник», открытый в 2011 году и ставший крупнейшим к востоку от Урала, давно превратился в центр притяжения для любителей активного образа жизни. Здесь круглый год кипит жизнь: от фитнеса и плавания до командных игр. А в этот февральский день арена расцвела энергией — музыка, улыбки, фотозона с профессиональным фотографом встречали гостей уже на входе. Почти 400 жителей Стрежевого заполнили трибуны, чтобы увидеть мастеров и вдохновиться спортивными победами.



Заместитель генерального директора Андрей Дрыженко тепло поприветствовал собравшихся, отметив, что компания системно поддерживает спорт — от детских секций до корпоративных турниров. Для «Томскнефти» активная жизнь — осознанный выбор и путь развития, который вдохновляет людей расти, тренироваться и побеждать. Когда в город приезжают спортсмены высокого уровня, это становится мощным ориентиром для молодежи.

Профессионалы «Югры-Самотлор» вышли на площадку под аплодисменты. Они обменялись подарками с хозяевами — подписанным мячом и вымпелом, — а затем провели мастер-класс для сотни юных стрежевчан. Разминка, отработка приемов, техника — опытные игроки делились секретами с энтузиазмом. Многие ребята уже занимаются в местной секции волейбола, завоевывают призы на соревнованиях и теперь получили новый импульс для роста.

Один из посетителей Владимир Жданов поделился с Бабром, что пришел с дочкой, которая увлечена волейболом и болеет за «Югру-Самотлор». Такая встреча — настоящее событие для семьи, полное позитива и мотивации. Игрок клуба Александр Москалев рассказал, что наблюдать, как дети повторяют движения, пробуют и загораются интересом, — огромная радость. Вдохновлять подрастающее поколение продолжать тренировки — лучшая награда для спортсменов.

Кульминацией стал шоу-матч: сборная «Томскнефти» и гости сформировали две смешанные команды. Игра вышла зрелищной, эмоциональной и полной азарта. Нефтяники держали уровень, набирались опыта от профессионалов, а зрители наслаждались каждым розыгрышем. Между таймами провели конкурсы, вроде волейкёрлинга, где самые активные получили памятные призы. В итоге счет стал один-один — победила дружба и общее удовольствие от спорта.

После матча все желающие фотографировались с игроками «Югры-Самотлор» и собирали автографы на специальных плакатах. Такие моменты остаются в сердце надолго, мотивируя детей и взрослых двигаться вперед.

Поддержка спорта в «Томскнефти» — это не эпизод, а часть философии компании. Акционеры — «Газпром нефть» и ННК — вместе реализуют проекты, которые развивают массовый спорт, открывают двери в секции и вдохновляют на здоровый образ жизни. В городе Стрежевом, где «Томскнефть» остается градообразующим предприятием, такие инициативы делают город ярче, сплоченнее и полным энергии.

Праздник удался на славу: эмоции, опыт, мотивация — все, что нужно для новых побед. «Томскнефть» продолжает зажигать спортивный огонь, показывая, как спорт объединяет, радует и помогает расти вместе. Впереди — еще больше ярких встреч и достижений!

Автор: Александра Рубинштейн © Babr24.com СПОРТ, ЭКОНОМИКА, ТОМСК 143 20.02.2026, 16:12

URL: <https://babr24.com/?IDE=288679> Bytes: 3468 / 3398 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Александра Рубинштейн**, экономический обозреватель.

На сайте опубликовано 114 текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)